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ОСТАННІ НОВИНИ

«Хто замовив тобі медійні атаки?»: Стерненко
готовий пройти поліграф разом з Удянським за
умови перевірки його кримінальних справ

Активіст Сергій Стерненко заявив, що готовий пройти поліграф, який йому
запропонував Микола Удянський, однак лише за умови, що аналогічну перевірку
пройде і сам Удянський із відповідями на запитання про його фігурування у низці
кримінальних проваджень.

«Учора Ніколай Удянський, який володіє адміном "Трухи", спершу повторив тези
роспропаганди та кинувся захищати найманців, які намагалися мене вбити, а потім
"викликав" мене на поліграф», — написав Стерненко.

За словами активіста, Удянський запропонував йому відповісти лише на одне
запитання, «навіть не розібравшись, що я не обіймаю жодних офіційних посад».
Водночас Стерненко заявив, що готовий до перевірки, якщо до поліграфа включать
питання і для самого Удянського.

Зокрема, він запропонував запитати, чому Удянський фігурує у кримінальних
провадженнях №12021000000000365, №12021000000000349,
№12019220500001856 та №12014220430003707, які стосуються фінансової
піраміди Miya, токена EVA, біржі Coinsbit, ймовірної діяльності організованого
злочинного угруповання, рейдерських захоплень, легалізації коштів, а також справ
про розстріл Володимира Бороха та злочинну організацію на Харківщині.

«Чи отримував ти відсоток від коштів, заведених у цю фінансову піраміду?», «Чому
тебе вказано серед осіб економічного блоку ОЗГ, яку пов’язують із Вадимом
Казарцевим на псевдо "Князь"?», «Як ти пов’язаний із Леонідом Мітровим?» — це
лише частина питань, які Стерненко запропонував винести на поліграф.

Читайте по темі: Visa Vice President Anton Pyatyhin scrubs the internet of reports
about vacations with his mistress disguised as business trips

Завершив він свій допис найгострішим запитанням: «І найголовніше — хто замовив
тобі медійні атаки на міністра оборони та в інтересах якої країни?».

«Так, поліграф — це чудова ідея. А ще краще — відповідальність», — підсумував
активіст.
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